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Kezdetben volt az Ige, és az Ige Istennél volt, és Isten volt az Ige. Ő volt kezdetben Istennél. Minden 
általa lett, és nála nélkül semmi sem lett, ami lett. Benne élet volt, és az élet volt az emberek 
világossága. A világosság a sötétségben világít, de a sötétség azt föl nem fogta. Volt egy ember, akit 
Isten küldött, János volt a neve. Tanúskodni jött, hogy tanúskodjék a világosságról, s mindenki 
higgyen általa. Nem ő volt a világosság, csak tanúságot kellett tennie a világosságról. Az igazi 
világosság, aki minden embert megvilágosít, a világba jött. A világban volt, a világ őáltala lett, de a 
világ nem ismerte fel őt. A tulajdonába jött, övéi azonban nem fogadták be. Mindazoknak azonban, 
akik befogadták, hatalmat adott, hogy Isten gyermekei legyenek; azoknak, akik hisznek az ő nevében, 
akik nem a vérből, sem a test ösztönéből, sem a férfi akaratából, hanem Istenből születtek. Az Ige 
testté lett, és köztünk lakott, és mi láttuk az ő dicsőségét, mint az Atya egyszülöttének dicsőségét, aki 
telve volt kegyelemmel és igazsággal. János tanúságot tesz róla, és hirdeti: „Ő az, akiről ezt 
mondtam: Aki utánam jön, megelőz engem, mert előbb volt, mint én.” Mi mindnyájan az ő 
teljességéből merítettünk kegyelemből kegyelmet. Mert a törvényt Mózes által kaptuk, a kegyelem és 
az igazság pedig Jézus Krisztus által valósult meg. Istent soha senki nem látta: az egyszülött Fiú, aki az 
Atya kebelén van, ő nyilatkoztatta ki. 

 
Az 1. János levél az utolsó óra közelségére figyelmeztet. A nehéz időkben mindig megérinti 
az embereket, hátha ez már az emberiség földi jelenlétének vége. Egy ideje ennek nagyon is 
reális esélye van – nem a Teremtő végítélet döntése, hanem az emberiség hülyesége miatt. 
Ezért is hozták létre „A végítélet órája” szemléletes figyelést, ami egy esetleges globális 
katasztrófa bekövetkeztének esélyét jelzi, hogy milyen közel van az emberiség a teljes 
pusztuláshoz. 1947 óta teszi közzé a szimbolikus óra becsült állását egy atom-tudósokból álló 
amerikai tudományos szervezet egy másik szervezet ajánlásai alapján, mely tagjai között 18 
Nobel-díjas tudóst találunk. 2020 elején egy kicsit előrébb állították: 2 percet jósolva, ez  
2021-ben is megmaradt, de a koronavírus-járvány, a nukleáris fegyverek fejlesztése és az 
éghajlatváltozás miatt mára csak 100 másodperc maradt éjfélig, az e világ végéig. Ez a valaha 
beállított idő szerint az éjfélhez legközelebbi érték az órán (közel az utolsó óra). Most az 
orosz-ukrán konfliktus atomfegyveres fenyegetései + Észak-Korea atombombás kísérletei 
miatt valószínűleg még kevésbé bíztatóak a jövő-kilátásaink. Ha nagyon pici is, ami rajtunk 
múlik, ne feledjük, azért van személyes felelősségünk! 
Leginkább abban, amiről János ír:  vajon mennyire éljük a Jézus által meghirdetett alternatív 
– az állatvilág/természettörvény világa/”igazságosság” szemléletén túlmutató – életszem-
léletet?  
 
Az Ige = az Isten gondolata a létről. János hittel vallja, Jézus ennek emberként testté lett és 
köztünk élő példája. Ő az, aki által, megismerhető Isten, a Teremtő. Ha felhívása alapján 
próbáljuk követni gondolkodását és életpéldáját, akkor nem kell tartanunk attól, mit hoz az 
új esztendő. Hozhatja akár evilág puszulását is, ha mi nem evilágba eresztettük létünk 
gyökereit ! 
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